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Προσευχητική συγκέντρωση σε Τρίκαλα και 
Καλαμπάκα για τη μνήμη των θυμάτων των 
Τεμπών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2025 στον νομό Τρικάλων, 
πλήθος χιλιάδων ανθρώπων, με την παρουσία του ιερού 
Κλήρου, συγκεντρώθηκε τόσο στην κεντρική γέφυρα των 
Τρικάλων όσο και στον σιδηροδρομικό σταθμό της 
Καλαμπάκας, προκειμένου να προσευχηθεί και να τιμήσει τη 
μνήμη των 57 αδικοχαμένων θυμάτων της τραγωδίας των 
Τεμπών. Σε ένα κλίμα βαθιάς συγκίνησης και προσευχής, ο 
λαός του Θεού ενώθηκε σε μια κοινή δέηση, εκφράζοντας τον 
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πόνο, τη συμπαράσταση και την ελπίδα.

Με αφορμή τις δύο αυτές συγκεντρώσεις στον νομό Τρικάλων, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Τρίκκης κ. Χρυσόστομος απευθύνει μήνυμα συμπαράστασης και 
προσευχής προς τις οικογένειες των θυμάτων, αλλά και προς ολόκληρη την 
κοινωνία, που εξακολουθεί να θρηνεί:

«Σήμερα αναλογιζόμαστε, με πόνο ψυχής, τη θλιβερή αυτή επέτειο, που μας 
υπενθυμίζει μια από τις πιο τραγικές στιγμές της σύγχρονης ιστορίας μας. 
Πενήντα επτά ψυχές, κυρίως νέοι άνθρωποι, αναχώρησαν αιφνιδίως από τον κόσμο 
αυτό, βυθίζοντας στο πένθος τις οικογένειές τους και ολόκληρη την κοινωνία. Ο 
χρόνος δεν μπορεί να σβήσει τη θλίψη, ούτε να απαλύνει την ανάγκη για 
δικαιοσύνη. Ευχόμαστε και προσευχόμαστε να επικρατήσει η αλήθεια, να υπάρξει 
δικαίωση και να μην επιτρέψουμε ποτέ ξανά να επαναληφθεί μια τέτοια τραγωδία».

Με συγκίνηση και αγάπη, ο Σεβασμιώτατος προσεύχεται ο Πανάγιος Θεός να 
καταπέμψει παρηγοριά στις καρδιές των γονέων, των συγγενών, των αδελφών, 
των φίλων, αλλά και όλων όσοι πονέσαμε από αυτόν τον πρόσκαιρο αποχωρισμό.



Στον σιδηροδρομικό σταθμό της Καλαμπάκας
Στις 8:00 το βράδυ, στον σιδηροδρομικό σταθμό της Καλαμπάκας, ο 
Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος μαζί με τον γείτονα Μητροπολίτη Σταγών και 
Μετεώρων κ. Θεόκλητο, τέλεσαν επιμνημόσυνη δέηση με τους γονείς των 
θυμάτων, τους άρχοντες και τον λαό, προσευχόμενοι υπέρ αναπαύσεως των ψυχών 
τους και ενισχύσεως των οικογενειών τους.

Οι δύο αυτές προσευχητικές συγκεντρώσεις στα Τρίκαλα και στην Καλαμπάκα 
έγιναν μια «γέφυρα» που ενώνει τη γη με τον ουρανό, όπως ψάλλουμε στην 
Υπεραγία Θεοτόκο: «Χαίρε, γέφυρα, μεταγούσα τοὺς ἐκ γῆς πρὸς οὐρανόν».

Σε τέτοιες στιγμές, η Εκκλησία στέκεται πηγή παρηγοριάς, υπενθυμίζοντας πως η 
μνήμη των αδικοχαμένων δεν σβήνει, αλλά μετουσιώνεται σε προσευχή και 



προσδοκία Αναστάσεως.

Ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος Πρωτ. Λάμπρος Κολώνας ανέφερε 
χαρακτηριστικά ότι η ημέρα είναι σαν «Μεγάλη Παρασκευή» για την Εκκλησία και 
τον λαό, λόγω της βαριάς θλίψης που προκαλεί η απώλεια αυτών των ψυχών. Και 
επειδή, σύμφωνα με το τυπικό της Εκκλησίας, εχθές, ημέρα Παρασκευή, δεν 
τελέστηκε Θεία Λειτουργία, την Κυριακή 2 Μαρτίου, στον Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίου Νικολάου Τρικάλων, θα τελεστεί Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και στις 
10:30 π.μ. επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως των θυμάτων της τραγωδίας.
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